

## Никаких текстовых сообщений за рулем. Даже на светофоре.

Автор: Russian Washington  
07 Марта, 2011

---



Аннаполис - Депутаты палаты представителей Мэриленда приняли закон, который запрещает водителям читать и посылать текстовых сообщений во время остановки на светофоре. Сенат дал предварительное одобрение на аналогичные меры.

Закон штата Мэриленд уже запрещал водителям чтение и рассылку текстовых сообщений в то время как их автомобиль находился в движении, но закон не трогал водителей, которые останавливались на светофоре. Законодательство теперь запрещает любителям текстовых сообщений любое действия с SMS-ками на всё время нахождения за рулем. За неповиновение полицейские будут взимать с нарушителей правонарушения штраф в размере \$500.

Сторонники законопроекта, который был принят палатой в соотношении 116 на 22, говорят что они закрывают лазейку для тех кто все-равно продолжал посылать смс-ки во время вождение. Противники говорят, что законопроект необоснован и дает слишком много неограниченных полномочий полиции.

По данным полиции, 208 штрафов было выписано водителям, которые были пойманы за передачей или чтением текстовых сообщений за рулем в 2010 финансовом году.